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Restaurierung – Eigenbau
Wohnwagen Schneckenhaus

von Fred

Bei einem Stammtisch (2014) wurde die Idee geboren aus einen Zeltanhänger oder ähnlichem einen Wohnwagen – Schneckenhaus zu bauen, mit dem man das IMM 2016 in Belgien besucht. Nach einiger Zeit wurde ich bei „Willhaben“ fündig. Ein Zeltanhänger von Heinemann, Auflauf gebremst und 500 kg Gesamtgewicht. Genau das was ich suchte. Angerufen und für 200.- Euro gekauft, in Sollenau (war ein Schnäppchen) …
Nun stand er zuhause. Musste aber noch einige Zeit warten, da ich mit meinen derzeitigen Projekt (Mini 1000 – Island blue) noch nicht fertig war. Leider musste er noch ein weiteres Projekt (Mini 850 – blaze – Wintermini) abwarten bis er an der Reihe ar. Aber im August 2015 war es dann soweit. Er wurde komplett zerlegt, bis nur mehr der Rahmen überblieb und dieser musste ebenfalls geändert werden. Die Außenmasse sollten alle gleich bleiben, es sollte sich nur der Aufbau verändern. Wegen TÜV …

Der Fahrrahmen und die Kotflügel (Verbreitern nach innen um 11 cm wegen den breiten Reifen) mussten ebenfalls komplett neu aufgebaut werden. Der Rohrrahmen wurde aus 17 mm Rundrohr gefertigt. Als Außenhülle wurde ein 0,75 mm starkes Schwarzblech verwendet, das sich sehr gut schweißen und biegen lies. Danach wurde er komplett mit ca. 9 kg Epoxi Grund lackiert (innen und außen) um den Rost vorzubeugen. Danach gespachtelt, geschliffen, grundiert, und dieses Spiel wurde einige male gespielt. Schluss endlich wurde er dann grundiert und lackiert, diese wurden aber beide gerollt. Beim Lack (Old english white) wurde versucht eine raue Oberfläche zu erhalten, wie sie damals in den 60iger Jahren bei den Wohnwagen üblich war. Dies erreichte ich mit kleinen Lufteinschlüssen beim Lack (bei der 3 Schicht)
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Danach gings außen wieder ans zusammenbauen, die Reifen (18,5 x7 8Zoll) wurden ebenfalls mittels Spurverbreiterung vom Golf 1 montiert.

Am Lack wurde ebenfalls noch was verändert da dies etwas langweilig wirkte. Cartoon Zeichnungen sollten es sein, hatte ja sonst keiner …

Danach ging es innen an den Ausbau. Schaumstoff (2cm) wurde verklebt, zwecks Isolierung ..

Innentapezierung (Stoff mit Englischen Motiven) wurde verklebt, Kabel verlegt, Solar angeschlossen, Zweiter Boden (Liegefläche Bett) montiert, usw …
Ende Dezember (2015) konnte ich dieses Projekt zum Abschluss bringen.

Arbeitsaufwand waren ca. 4 Monate (September 2015 – Dezember 2015)

Kosten lagen bei ca. 4000.- Euro

Eigengewicht ca. 400 kg (Komplett mit Ausstattung) 

Kleinigkeiten und Verbesserungen sind immer wieder ein Thema …

Niemand ist perfekt (Anschauungssache des Betrachters), also auch nicht mein Schneckenhaus, aber es ist einzigartig, auf seine Weise …

Man sieht sich auf den diversen Veranstaltungen …

Mit freundlichen Grüßen Fred


