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Restaurierung Pick Up
von Max

Dieses Pick Up wurde mit sehr großen Mitteln wieder ins Leben zurückgeholt. Im Herbst 2013 wurde die Karosserie zu einen Spengler, den uns Berni vermittelt hatte gebracht. Diese wurde dort aufwendigst restauriert. Zerlegt, sandgestrahlt und danach ausgeschweißt,… Lackiert wurde sie von einem Lackierer mit der Farbe Almond green, die zu damaliger Zeit in war.

2 Tage vor Weihnachten (2013) kam dann die Karosserie zu mir (Fred) nach Hause, wo sie mühevoll aufgebaut werden sollte, unser Ziel war diese bis 1. Mai 2014 fertig zu haben damit wir zu Berni´s Garagenfest fahren können.

In der Zwischenzeit wo die Karosse beim Spengler und Lackierer war, wurde eifrigst an den Teilen, wie Hilfsrahmen vorne und hinten usw. gearbeitet. Die Rahmen wurden zB. sandgestrahlt, galvanisiert, grundiert und lackiert. Dies passierte auch mit den anderen Metallteilen wo man diese Technik anwenden konnte. 

Es wurde jedoch versucht die alte Patina wenn möglich zu erhalten. Sämtliche Verschleißteile wurden auf neue ausgetauscht, und vieles andere. Es würde den Rahmen sprengen dies alles aufzulisten.

Der Motor (1300) wurde in der Zwischenzeit von Christian komplett neu aufgebaut, auf ca. 85 – 90PS gesteigert.

Es gab auch Rückschläge, wie Teilebeschaffung usw … wo wir nicht mehr glaubten unser Ziel zu erreichen, aber Schluss endlich konnten wir den Termin halten. Am 1 Mai war das Pick Up auf dem Weg zu Berni`s Garagenfest.


Es wurden ungefähr 1500 Std. Zeit investiert. Die Kosten beliefen sich auf ca. 25 000.- Euro was alles mit Rechnungen zu belegen ist, davon brauchte man für Karosserie und Motor schon 15 000.- Euro.
Mit freundlichen Grüßen Fred

